
Question de la semaine n°29 : 

Sur le balcon de Sacha, il y a deux sortes de plantes.  
Elles ont soit cinq feuilles, soit deux feuilles et une fleur.  
Au total, il y a 6 fleurs et 32 feuilles. 
Quel est le nombre de plantes ? 
 
 

A) 10  B) 12  C) 13  D) 15  E) 16  
  



Réponse à question n°28: 

 

Quel est le plus grand nombre possible de lundis dans une année ? 

A) 51   B) 52   C) 53   D) 54 
E) ne peut pas être calculé 
 

Réponse C. 

52 7 364 . En plus de 52 semaines complètes, il peut y avoir 
un ou deux jours de plus qui peuvent contenir un lundi maximum 
de plus dans une année. 
 


